
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Κ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 
 

E K Θ Ε Σ Η 

 
 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών «Κύρωση της από 18.7.2024 Σύμβασης Συγχώνευσης 

και Επένδυσης μεταξύ του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και της εταιρείας 

περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «THRIVEST HOLDING LTD» 
 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε σε τρεις συνεδριάσεις στις  23 

και 24 Ιουλίου 2024, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου, 

καθώς και του Βουλευτή – μέλους της, κ. Ξενοφώντος (Φώντα) Μπαραλιάκου, με αντικείμενο 

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών «Κύρωση της από 18.7.2024 Σύμβασης Συγχώνευσης και Επένδυσης μεταξύ του 

Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την 

επωνυμία «THRIVEST HOLDING LTD». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών,                  

κ. Κωνσταντίνος (Κωστής) Χατζηδάκης και o Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών, κ. Αθανάσιος Πετραλιάς, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                          

κ. Στυλιανός (Στέλιος) Πέτσας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Καραμέρος, ο 

Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», κ. Παύλος Γερουλάνος, η Ειδική 

Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κυρία Αφροδίτη Κτενά, ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο 

Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κ. Δημήτριος Τζανακόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής 

της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”», κ. Ανδρέας Βορύλλας, ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κ. Αλέξανδρος 

Καζαμίας και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Αθανάσιος Χαλκιάς, καθώς και οι 

Βουλευτές, κ.κ. Χριστίνα Σταρακά, Χρήστος Γιαννούλης, Ιωάννης Σαρακιώτης, Δημήτριος 

Μαρκόπουλος και Στυλιανός Φωτόπουλος. 

Από την Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κατά τη συνεδρίαση της 23ης Ιουλίου 2024, Ειδικός 

Αγορητής ορίσθηκε ο Βουλευτής, κ. Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος και από την Κ.Ο. 

«ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κατά τη συνεδρίαση της 24ης Ιουλίου 

2024 (ακρόαση εξωκοινοβουλευτικών προσώπων), Ειδική Αγορήτρια ορίσθηκε η Βουλευτής, 

κυρία Ελένη Καραγεωργοπούλου.  

Στη συνεδρίαση παρέστησαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους, σύμφωνα με το άρθρο 

38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ.: Γιάννης Στουρνάρας, Διοικητής της Τράπεζας της 

Ελλάδος, Ανδρέας Βερύκιος, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής 

Σταθερότητας (ΤΧΣ), Ηλίας Ξηρουχάκης, Διευθύνων Σύμβουλος του Ταμείου 

Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ), Χαρά Νικολοπούλου, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής 

Ανταγωνισμού, Αντώνιος Βαρθολομαίος, Διευθύνων Σύμβουλος της Παγκρήτιας Τράπεζας, 

Ελένη Βρεττού, Διευθύνουσα Σύμβουλος της Attica Bank, Κωνσταντίνος Μακέδος, Πρόεδρος 



του Ταμείου Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΤΜΕΔΕ) και Παναγιώτης Λιαργκόβας, 

Πρόεδρος του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ). 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου,  

ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΛΛΑΔΑΣ», ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”» και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ 

ΑΛΛΑΓΗΣ», ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» και ο 

Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ επιφυλάχθηκαν 

για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 
 

Αθήνα, 24 Ιουλίου 2024 

 

 
 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                       Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

       ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ                                     ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΚΟΝΔΡΑ 

 

 

 

 


